

开学季家长为孩子配装备“不差钱”

准大学生开学电子产品动辄数千元

本报聊城8月26日讯(记者 张召旭) 眼下,准大学生马上就要入学,在憧憬大学生生活的同时很多准大学生早就着手准备大学不可或缺的装备,手机、笔记本电脑成为很多准大学生的标准配置。这些电子产品动辄数千元,而为了鼓励孩子很多家长也不差钱。

对于考上大学的高三毕业生来说,准备大学用的电子产品是开学之前需要做的功课之一。26日,在城区一家家电卖场内,不少家长带着

孩子来挑选电子产品,其中以手机和笔记本电脑为主。正在挑选笔记本电脑的准大学生小王说,他今年考上的心仪的学校,而且报考的还是计算机专业,所以收到录取通知书以后爸爸就答应给他买台笔记本电脑。“除了笔记本还有手机,其它的数码相机、MP3之类的就不需要了,一部智能手机就能搞定。”最终小王选了一台价值4000多元的笔记本电脑,和一部2000多元的智能手机。

记者在卖场内了解到,

马上迎来开学季,卖场电子产品的销量也一再攀升。卖场一名工作人员介绍,随着智能手机的普及,MP3和数码相机已经被很多大学生排除在外,他们所需要的多数是手机和笔记本电脑。“一般情况下一部手机和一台笔记本的价格至少在5000元左右。”

准大学生小刘说,除了手机,笔记本之类的电子产品,一些生活必需品,衣服、鞋子之类的也买了很多,总之他的入学装备已经很齐全。小刘的父亲说,眼下手机

和电脑是很多大学生的必备,自己的孩子考上了大学当然也不能少,花点钱也是应该的。

其实,为了孩子,家长都甘愿掏腰包。不仅父母肯为孩子花钱,连爷爷奶奶也毫不吝啬。很多老人为孩子准备了价值不菲的入学装备或者是厚厚的零花钱。

采访中,很多家长都表示大学是孩子人生的另一个起点,在经济能力承受范围内,开学装备的准备上会尽量满足孩子的需求。

老人摔倒扶不扶 热心民警没犹豫

本报聊城8月26日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯永华) 26日凌晨5时多,在莘县,一位老人骑自行车出行时因雾大能见度低不慎摔伤,正在执行巡逻任务的交警发现后及时上前扶起救助,还将老人送往医院救治。

莘县交警大队四中队副中队长杨建良介绍,8月26日5时52分左右时,他带领民警牛银龙、王恒法等人省道蒙馆路执行巡逻任务时,发现一位老人倒在路边,头上满是鲜血,旁边倒着一辆自行车。

为防止老人出现意外,路上行驶车辆对老人造成二次伤害,民警没有犹豫,立即停车,迅速下车上前查看情况。老人满脸是血,表情痛苦,电动车倒在身旁,经询问了解到,老人是附近村庄的村民,在外出办事的路上,由于当日早晨雾气大,能见度较低,看不清路,骑车时操作不当摔伤。

民警立即拨打了120急救电话,并同时老人和自行车移到安全位置,并及时通知老人家属。急救车到达后,民警协助急救人员将老人抬上急救车后。由于雾大,交警打开警灯,警车开道引路,一路急驰将老人送往医院。



摔伤的老人。

留守儿童学书法

8月25日,聊城大学传媒技术学院的志愿者们来到了聊城市冠县梁堂杨寺地村,向这里的留守儿童传授书法的要领,并手把手地教给他们怎样写书法,在红纸上写下了“共圆中国梦”等字样,激励这里的孩子为“中华之崛起”而读书。

本报记者 李军 摄



海参盛宴(聊城站)联合本报倾情大甩卖 买一斤送三斤 周末来报社抢! 抢! 抢!

聊城史无前例最低直销价买海参 仅限8月29、30日两天

新参上市 回馈读者

大连极品淡干海参 工厂直销价2280元(仅限每人一斤)

买1斤极品淡干海参送3斤深海野生即食海参

(活动结束后立即恢复原价4280元)

大连野生淡干海参 工厂直销价1980元(仅限每人一斤)

买1斤大连野生淡干海参送1斤深海野生即食海参

(活动结束后立即恢复原价3498元)

深海野生即食海参直销价每斤198元



夏季海参进补正当时

海参,性温补,适宜四季食用。夏天选养海参进补非常适宜,正所谓“冬病夏治,夏补冬如牛”。夏天服用海参能滋补体内阳气不足,到达新的阴阳平衡,提高战胜疾病的能力,使得冬季好发的疾病,在夏季里通过

进补后冬季不再犯。海参,众所周知是难得的“阴阳双补”食品,它既能滋阴又能补阳。因其富含蛋白质、矿物质、维生素等多种天然珍贵活性物质,成为许多百姓四季进补首选。

报社订购热线:400-6587-066

地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部 (兴华路与向阳路交叉口西北角二楼)

报社海参盛宴直销会 盛况空前



市民心声:报社的活动让我们放心!

“去年你们企业搞于报社办的直销会上买的海参我对比了很多家,不管是海发率,还是口感都非常好,没想到今年报社又和你们企业举办了第二届,真是太放心了!”潍坊翔羽的葛老四表示,周不一定要吃海参,但一定要吃好的。报社每届第二届海参加展企业二十余家,一次诚信,山东益生源食品科技有限公司老总董心重诚挚的讲述了他的担忧:“股东人家”海参加展二十年来,一直坚持每一款海参加展最低价,每一款都是高品质好海参,做健康老百姓能吃得起的海参企业就是企业唯一的目标。加上报社做一

心一意回馈读者,就这样举办了海参加展直销会活动。

本报社为了保障所有现场销售的海参都是真正的好海参,组委会特派多名工作人员,赶往公司的养殖基地、生产基地、包装车间,在海参生产的每一个环节层层把关,保证所有参展的海参全部是不加糖、不加盐的高品质大连淡干海参,均有国家正规生产许可证、食品安全检测报告、国家QS安全认证标识。

“让老百姓花最少的钱买最好的海参,这是报社和企业举办这次活动的主要愿望!”董主任表示,本次活动仅限今年一次,活动过后价格恢复到市场价,买到就是赚到。

“前几天还想着趁新参上市,没涨价买点海参呢,抽了几个专柜都太贵了,听说报社又要办海参加展了,周六一定要去看看!”市民刘女士表示。

“今年海参都降价啦!为啥海参价格还那么高?还是报社办的活动好,联合企业把海参价格压得最低,实实在在回馈市民!”市民张先生表示。

很多市民来电咨询担心海参卖完,想提前预订。据活动组委会透露,本次活动不仅价格低,并且规模大,让市民放心买到真货实惠的大连好参。据了解,由于本次活动的价格太实惠,很多市民早已排不上队,等着周六、日来“抢”海参。